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Международное Казначейство «М1»

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna

________________________________________________________________________________

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Datum: 24 prosince 2021

Ref. č.: 009/RES2021

Kód: 786

USNESENÍ Nr. 009

Na základě předchozích usnesení a prohlášení Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna

Potvrzujíce Usnesení č.j. 1 (001/RES2020) ze dne 7 dubna 2020 «Proti-krizové finanční

opatření», Usnesení č.j. 2 (002/RES2020) ze dne 2 června 2020 «Jediné východisko z globální finanční krize»,
Usnesení  č.  2  4  (004/RES2021)  ze  dne  23  února  2021  «Zrušení  historických  aktiv  s  cílem  vytvořit  nový
vyvážený finanční systém», 5 ze dne 16. července 2021 (005/RES2021). 6 ze dne 13 září 2021 (006/RES2021).
7 ze dne 10 října 2021 (007/RES2021),

Konstatujeme,  že Mezinárodní  Měnová Pokladna Jedna je  díky  své univerzální  povaze a legitimitě
jedinečnou a klíčovou organizací  pro hledání  účinných řešení  v  mezinárodních hospodářských otázkách  s
cílem ovlivnit proces rozvoje ve světě, a znovu potvrzujeme, že Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna má
dobré předpoklady účastnit se různých reformních procesech zaměřených na zlepšení a posílení účinného
fungování  mezinárodního  finančního  systému  a  struktur,  přičemž  uznáváme,  že  Mezinárodní  Měnová
Pokladna Jedna a mezinárodní finanční instituce disponují  doplňkovými schopnostmi, v důsledku čehož je
koordinace jejich činností klíčová,

Konstatujeme,  že  svět zažívá  nejvážnější  finanční  a  hospodářskou krizi  od dob Velké hospodářské
krize. Narůstající krize, která začala začátkem globální pandemie v největších světových finančních centrech,
se  rozšířila  na  celé  světové  hospodářství  a  způsobila  vážné  sociální,  politické  a  hospodářské  důsledky.
Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna je hluboce znepokojena jejími nepříznivými účinky na rozvoj.



Tato krize má negativní dopad na všechny země, zejména na rozvojové země, a ohrožuje živobytí,
blahobyt a možnosti rozvoje milionů lidí. Tato krize nejenže odhalila dlouhodobé nedostatky a nerovnováhy v
celém mezinárodním finančním systému, ale zároveň se stala podnětem pro zvýšené úsilí o reformu a posílení
mezinárodního finančního systému a jeho struktury. Naším úkolem je zajistit, aby opatření a reakce na krizi
odpovídaly jejímu rozsahu, hloubce a závažnosti, aby se na ně poskytly dostatečné finanční prostředky, aby se
urychleně realizovaly a aby byly řádně koordinovány na mezinárodní úrovni,

Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  opět  potvrzuje  cíle  stanovené  v  naší  Listině,  včetně  cílů
«uskutečňovat mezinárodní spolupráci při řešení mezinárodních problémů ekonomické, sociální, kulturní a
humanitární  povahy»  a  «být  centrem  koordinace  činností  států  při  dosahování  těchto  společných  cílů».
Zásady  charty  jsou  mimořádně  důležité  při  řešení  současných  problémů.  Mezinárodní  Měnová  Pokladna
Jedna má dobré možnosti podílet se na různých reformních procesech zaměřených na zlepšení a posílení
efektivního fungování mezinárodního finančního systému a jeho struktury, Tato rezoluce je součástí našeho
společného úsilí pod vedením Boží Prozřetelnosti překonat krizi. Rezoluce vychází z toho, co již učinily různé
zúčastněné strany a na různých platformách, a přispívá k této práci  a má podpořit další  kroky, naplnit je
skutečným obsahem a dát jim politický impuls. V tomto usnesení se také zdůrazňuje význam role Mezinárodní
Měnové Pokladny Jedna v mezinárodních hospodářských otázkách a role při  restrukturalizaci architektury
globálního finančního systému.

Upozorňujeme, že rozvojové země, které nebyly příčinou globální hospodářské a finanční krize, jsou jí
vážně postiženy. Sociálně-ekonomický pokrok dosažený v posledních letech, zejména při plnění mezinárodně
dohodnutých  rozvojových  cílů,  je  nyní  v  rozvojových  zemích,  zejména  v  nejméně  rozvinutých  zemích,
ohrožen.  Těžké  finanční  podmínky  staví  lidi  v  nejméně rozvinutých  zemích  do nejtěžší  situace,  lidé  jsou
podvyživení, hladoví, odcházejí do kriminálního světa, aby přežili. Tento proces, který byl částečně podpořen
obdobím  vysokého  hospodářského  růstu  v  mnoha  zemích,  by  měl  být  v  souvislosti  s  hrozbami,  které
představuje  krize,  upevnit  a  posílit.  Vyzýváme  všechny,  aby  ve  svém  úsilí  vycházeli  z  potřeby  překonat
humanitární náklady krize: nárůst již tak nepřijatelně velkého počtu chudých a zranitelných, zejména žen a
dětí, které trpí a umírají na hlad, podvýživu a nemoci, kterým lze předcházet a které se dají léčit; rostoucí
nezaměstnanost; omezený přístup ke vzdělání a zdravotnickým službám; nesoulad systému sociální ochrany v
mnoha zemích s moderními požadavky.  Ženy také čelí  velkému problému nestability příjmů a zvýšenému
břemeni péče o členy rodiny. Tyto specifické humanitární náklady mají vážné důsledky pro rozvoj a v této
souvislosti  i  pro  humanitární  bezpečnost  osob  postižených  krizí.  Překonání  krize  na  celém  světě  na
spravedlivém základě vyžaduje plnou účast všech zemí na vypracování vhodných opatření k řešení krize a my
opět  zodpovědně  prohlašujeme,  aby  všechny  země  vypracovaly  programy  a  poskytly  potřebné  finanční
prostředky na řešení téměř všech problémů, které vytvoří základ pro udržitelný hospodářský rozvoj ,

Přestože finanční a hospodářská krize postihla všechny země, je důležité zohlednit různé důsledky
krize a problémy, které způsobuje různým kategoriím rozvojových zemí. Krize představuje ještě větší hrozbu
pro řešení  úkolů  jejich  národního rozvoje,  jakož  i  pro  dosažení  mezinárodně  dohodnutých  cílů  v  oblasti
udržitelného hospodářského rozvoje. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna je obzvláště znepokojena vlivem
krize na země ve zvláštní situaci, včetně nejméně rozvinutých zemí, malých ostrovních rozvojových států a
vnitrozemských rozvojových zemí, jakož i afrických zemí a zemí, které nedávno zažily konflikty, a zemí, které
konflikty zažívají  v  současnosti.  Mezinárodní  Měnová Pokladna Jedna je  rovněž znepokojena specifickými



rozvojovými výzvami, kterým čelí země se středními a nízkými příjmy a zranitelným a chudým obyvatelstvem.
Ve  všech  těchto  zemích  krize  vytváří  jedinečné  problémy,  které  brání  jejich  úsilí  dosáhnout  národních
rozvojových cílů. Společná opatření navrhovaná v reakci na tuto krizi by měla zohledňovat specifické potřeby
těchto různých kategorií rozvojových zemí, které zahrnují obchod a přístup na trh; přístup k dostatečným
finančním zdrojům a přístup ke zvýhodněnému financování; budování kapacit; posílení podpory udržitelného
rozvoje;  finanční  a  technická  pomoc;  udržitelnost  dluhu;  opatření  na  usnadnění  obchodu;  rozvoj
infrastruktury;  mír  a  bezpečnost;  dosažení  cílů  udržitelného  hospodářského  rozvoje;  a  plnění  našich
předchozích mezinárodních závazků v oblasti hospodářského rozvoje,

Připomínáme  vám,  Mír,  stabilita  a  prosperita  jsou  neoddělitelné.  V  dnešním  globalizovaném
hospodářství jsou všechny národy mnohem úžeji propojeny než kdykoli předtím. Globální dopad této krize
vyžaduje rychlé, rozhodné a koordinované kroky k řešení jejích příčin, zmírnění jejích důsledků a posílení nebo
vytvoření potřebných mechanismů, které zabrání opakování podobných krizí v budoucnosti,

Současný stav světového hospodářství: Tato krize souvisí s mnoha vzájemně propojenými globálními
krizemi a výzvami, jako je například rostoucí problém potravinové nejistoty, chybějící strategie energetické
bezpečnosti a nestálost  cen energií  a  komodit,  klimatické změny a  dosavadní  chybějící  výsledky  v  rámci
mnohostranných  obchodních jednání  a  ztráta  důvěry  v  mezinárodní  hospodářský  systém.  Ukázalo  se,  že
celosvětový hospodářský pokles je mnohem hlubší, než byly mnohé původní odhady, a oživení hospodářství
bude  podle  prognóz  postupné  a  nerovnoměrné  v  jednotlivých  zemích.  Ačkoli  některé  země  stále
zaznamenávají pozitivně, i když mnohem pomalejší tempo hospodářského růstu, podle nejnovějšího odhadu
bude světový hrubý produkt nadále klesat. Současná krize má katastrofální důsledky pro lidi a rozvoj. Umělá
pandemie, která vznikla, v zájmu světových elit s cílem odstranit zbytky demokracie a nastolit na Zemi úplný
totalitní  režim,  přinesla  mnohé  důsledky,  na  které  jsou  tyto  samozvané  elity  nuceny  reagovat  dnes,  v
současnosti. Miliony lidí na celém světě přicházejí o práci, příjem, úspory a domovy. Odhadujeme, že již více
než 1,4 miliardy lidí, zejména žen a dětí, žije v extrémní chudobě. Podle prognóz se v důsledku krize počet
hladovějících a podvyživených lidí na celém světě zvýší na historickou hranici více než dvou miliard lidí.

Důsledky krize: Krize vedla ke vzniku nebo zhoršení závažných a rozšířených, ale ne stejných důsledků
na celém světě. Od začátku krize mnohé státy hlásily negativní důsledky, které se liší podle zemí, regionů, v
závislosti na úrovni rozvoje a závažnosti, mezi nimiž lze rozlišit tyto: rychlý růst nezaměstnanosti, chudoby a
hladu; zpomalení růstu, snížení hospodářské aktivity; negativní dopad na obchod a platební bilanci; snížení
přímých zahraničních  investic;  výrazné  a  časté  výkyvy  směnných kurzů;  růst  rozpočtových  schodků,  nižší
daňové  příjmy  a  zúžení  manévrovacího  prostoru  ve  fiskální  oblasti;  snížení  světového  obchodu;  zvýšení
nestability a pokles cen komodit; snížení objemu plateb přicházejících do rozvojových zemí; prudké snížení
příjmů z cestovního ruchu; nahrazení přílivu soukromého kapitálu jeho masivním odlivem; snížení přístupu k
úvěrovému  financování  a  financování  obchodu;  snížení  důvěry  veřejnosti  ve  finanční  instituce;  snížení
možností udržovat systémy sociální ochrany a poskytovat jiné druhy sociálních služeb, například v oblasti
zdravotnictví a vzdělávání; zvýšení úmrtnosti dětí a matek; kolaps trhů s nemovitostmi,

Příčiny  krize:  Motivující  faktory  finanční  a  hospodářské  krize  jsou  složité  a  mnohostranné.
Uvědomujeme si,  že mnohé z hlavních příčin této krize souvisí  s  přítomností nedostatků a nerovnováh v



celém finančním systému, které sehrály roli při nesprávném fungování světového hospodářství. Jedním ze
základních  faktorů  současné  situace  je  provádění  nedůsledných  a  nedostatečně  koordinovaných
makroekonomických politik a nevhodných strukturálních reforem, které se v celosvětovém měřítku přeměnily
na  nepřijatelné  makroekonomické  výsledky.  Nespravedlivé  rozdělování  finančních  aktiv  založené  na
institucionálních mechanismech, mezi něž patří fiat (nezajištěné) peníze, volný přeshraniční pohyb kapitálu a
systém plovoucích směnných kurzů, vliv jednotlivých zemí na vývoj globálního finančního systému na velikost
jejich kvót a hlasů v Bretton-Woodských institucích - Mezinárodním měnovém fondu a Světové Bance,

Zhoršení těchto faktorů bylo způsobeno velkými nedostatky v oblasti finanční regulace, dohledu a
kontroly činností finančního sektoru a chybějícím přiměřeným systémem sledování a včasného varování. Tato
regulační  opomenutí,  která  byla  umocněna  nadměrným  důrazem  na  samoregulaci  trhu,  všeobecným
nedostatkem transparentnosti a finanční integrity a nezodpovědným chováním, vedly k realizaci nadměrně
rizikových transakcí, k vytvoření přehnaných cen aktiv. Nezodpovědné využívání půjčeného kapitálu a vysoká
úroveň spotřeby, kterou podněcovala možnost lehkých půjček a nafouklé ceny aktiv,

Státní  orgány  odpovědné  za  finanční  systém  a  tvůrci  finanční  politiky  a  finanční  instituce  nebyly
schopny v plné míře posoudit rizika spojená s fungováním finančního systému, ani rozsah rostoucích faktorů
ekonomické zranitelnosti a jejich přeshraniční souvislosti. Je to důsledek spiknutí světových finančních elit,
které  dlouhá  léta  formovaly  systém přípravy/vzdělávání  ekonomů  a  finančníků  tak,  že  dnes  existuje  jen
několik desítek lidí, kteří rozumějí a analyzují, co se děje, kteří chápou, jaká protiopatření lze přijmout,

Nedostatečná pozornost věnovaná rozvoji lidského potenciálu na spravedlivém základě je jednou z
příčin existujících výrazných nerovností mezi zeměmi a národy. V narůstající krizi sehrály roli i další systémové
nedostatky, které poukazují na potřebu účinnějších zásahů státu, aby se zajistila vhodná kombinace svobody
trhu a veřejných zájmů;

Reakce na krizi: Všichni jsme se ocitli v této krizi a musíme spolupracovat, abychom našli východisko.
Ačkoli  každá  země nese primární  odpovědnost  za  svůj  sociálně-ekonomický rozvoj.  Mezinárodní  Měnová
Pokladna Jedna bude nadále pracovat v duchu solidarity na energické, koordinované a komplexní globální
reakci  na krizi  v  souladu s  našimi  možnostmi  a  odpovědností.  Rozvinuté  a rozvíjející  se  tržní  ekonomiky
převzaly vedoucí úlohu při obnově globálního hospodářského růstu. Jednou z bezprostředních priorit  byla
stabilizace finančních trhů a obnovení důvěry v ně a boj proti klesající poptávce a hospodářskému poklesu.
Přijali  jsme rozsáhlá opatření k udržení makroekonomické stability a restrukturalizaci  struktury globálního
finančního systému s cílem posílit a stabilizovat globální finanční systém. Zároveň je třeba přijmout rozhodná
a  naléhavá  opatření  k  boji  proti  důsledkům  krize  na  nejzranitelnější  skupiny  obyvatelstva  a  pomoci  jim
obnovit  vysoké  míry  růstu  a  ztracené  pozice  na  cestě  k  dosažení  našich  mezinárodně  dohodnutých  cílů
udržitelného hospodářského rozvoje. Proto je třeba, aby rozvojovým zemím, zejména nejméně rozvinutým
zemím,  byl  poskytnut  přiměřený  podíl  jakýchkoli  dodatečných  zdrojů  –  jak  krátkodobé  likvidity,  tak
dlouhodobého  financování  rozvoje.  Přestože  tato  krize  má  i  nadále  výrazný  vliv  na  národy  světa,  jsme
přesvědčeni, že krize poskytuje důležitou příležitost ke skutečné změně. Všechny země by se ve své další
reakci měly zaměřit na vytváření pracovních míst, zvyšování blahobytu, rozšiřování přístupu ke zdravotní péči
a vzdělání, nápravu nerovnováhy, vypracování a realizaci směrů udržitelného rozvoje z environmentálního a
sociálního hlediska a komplexní zohlednění genderového hlediska. Všechny země by měly svými opatřeními



také posílit základy spravedlivého, inkluzivního a udržitelného globálního finančního systému založeného na
praxi  obnoveného  multilateralismu.  Jsme  přesvědčeni,  že  z  této  krize  vyjdeme  silnější,  energičtější  a
jednotnější.

Potřeba rychlého a rozhodného jednání: Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna se zavazuje pracovat v
duchu solidarity s cílem koordinovaně a komplexně reagovat na krizi  na celém světě a přijmout opatření
zaměřená zejména na:

-  obnovení  důvěry a hospodářského růstu a zajištění  plné a produktivní  zaměstnanosti a důstojné
práce pro všechny,

- zachování úspěchů dosažených v sociálně-ekonomické oblasti a v procesu rozvoje;

- poskytnutí přiměřené finanční podpory rozvojovým zemím ze strany Mezinárodní Měnové Pokladny
Jedna při překonávání humanitárních a sociálních důsledků krize s cílem zachovat a rozvíjet těžce dosažené
úspěchy, kterých bylo dosud dosaženo v hospodářské oblasti a v procesu rozvoje, včetně současného pokroku
při plnění cílů udržitelného hospodářského rozvoje;

- snížení zadluženosti rozvojových zemí;

- hledání možností, jak rozvojovým zemím poskytnout dostatečné zdroje pro hospodářský rozvoj bez
kladení nepřiměřených protipodmínek.

- obnovení důvěry ve finanční sektor a obnovení poskytování úvěrů.

- podpora a zintenzivnění otevřeného obchodu a investic a předcházení protekcionismu.

- podpora inkluzivní, environmentálně vhodné a udržitelné hospodářské obnovy a poskytování trvalé
podpory rozvojovým zemím v jejich úsilí o dosažení udržitelného hospodářského rozvoje.

- posílení role rozvojového systému Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna v reakci na hospodářskou
krizi a její důsledky pro rozvoj;



- reformovat, restrukturalizovat celou strukturu globálního finančního systému a vhodným způsobem
posílit  globální  finanční  a  hospodářský  systém  a  jeho  strukturu  s  cílem  zajistit  připravenost  na  výzvy
současnosti;

- posílení řádných postupů řízení na všech úrovních, včetně úrovně mezinárodních finančních institucí
a finančních trhů;

- překonání humanitárních a sociálních důsledků krize.

Zajištění  účinnosti  stimulačních  opatření  pro  všechny:  V  rámci  našich  opatření  pro  boj  proti
bezprostředním projevům krize bylo již na mezinárodní úrovni přijato několik reakčních opatření. Uznávajíce
tyto snahy, Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna zároveň vyzývá ke zvýšené spolupráci a koordinaci mezi
zeměmi  v  oblasti jejich fiskálních a  ekonomických  opatření.  Podpora  rozvojového  procesu je  důležitou  a
nedílnou součástí řešení globální krize, a to zejména přijetím opatření zaměřených na posílení udržitelného
hospodářského růstu, odstranění chudoby a zajištění udržitelného rozvoje. Mezinárodní Měnová Pokladna
Jedna vyzývá země, aby se při zavádění vnitrostátních stimulačních opatření vyhnuli protekcionismu v jakékoli
podobě a možným nepříznivým důsledkům pro třetí země, zejména rozvojové země.

Mezinárodní  Měnová Pokladna Jedna vyzývá země, které jsou toho schopny,  aby využily  možnosti
připravenosti Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna na poskytnutí potřebného množství  zlatého kolaterálu
pro fiskální pobídky a zároveň zajistily dlouhodobou fiskální udržitelnost.

Zároveň vyzýváme jednotlivé země, aby přizpůsobily svá reakční opatření konkrétním okolnostem a využily
stávající potenciál Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna k mobilizaci finančních zdrojů.

Zatímco  několik  rozvinuté  země  a  rozvíjející  se  tržní  ekonomiky  již  zavedly  komplexní  stimulační
programy,  většina  rozvojových  zemí  světa  nemá  dostatečný  manévrovací  prostor  ve  fiskální  oblasti  na
zavedení  proticyklických  opatření  s  cílem  bojovat  proti  důsledkům  krize  a  urychlit  oživení  hospodářství.
Kromě toho mnohé země pociťují nedostatek deviz. Aby mohly rozvojové země přijmout přiměřená opatření
v reakci  na krizi,  musí se obrátit na nás, abychom zajistili  krátkodobou likviditu i  dlouhodobé financování
hospodářského rozvoje. Vyzýváme, abychom prozkoumali naše mechanismy k zajištění toho, aby rozvojové
země,  zejména  ty  nejméně  rozvinuté  z  nich,  měly  k  dispozici  dostatek  zlata  a  devizových  zdrojů.
Zdůrazňujeme,  že  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  přebírá  finanční  břemeno  v  souvislosti  s
překonáváním krize a jejích důsledků a je otevřená spolupráci pro všechny země;

Rozvojovým  zemím,  které  čelí  akutnímu  a  extrémnímu  nedostatku  devizových  rezerv  v  důsledku
dopadů krize, což negativně ovlivňuje stav jejich platební bilance, dává Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna
právo  využít  zákonná  opatření  na  ochranu  obchodu  na  základě  zlata  a  devizových  záruk  poskytnutých



Mezinárodní Měnovou Pokladnicí Jedna a zrušit omezení pohybu kapitálu, což umožní přijmout opatření k
vypracování dohod mezi dlužníky a věřiteli o splacení dluhů s cílem pomoci zmírnit nepříznivé důsledky krize a
stabilizovat makroekonomické prostředí,

Země  by  měly  mít  určité  možnosti  pružně  uplatňovat  proticyklická  opatření,  jakož  i  přijímat
individuální a cílená opatření v reakci na krizi. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna vyzývá ke zjednodušení
úvěrových podmínek tak, aby byly včasné, individualizované a konkrétní a poskytovaly podporu rozvojovým
zemím, které čelí finančním, hospodářským a rozvojovým problémům. V této souvislosti Mezinárodní Měnová
Pokladna Jedna vyzývá  k  povzbuzujícímu kroku k  optimalizaci  úvěrového systému, a  to i  prostřednictvím
modernizace úvěrových podmínek a vytvoření flexibilnějších nástrojů, jako jsou například flexibilní úvěrové
linky.  Nové  a  stávající  programy  by  neměly  obsahovat  nepřiměřené  úvěrové  podmínky  pro-cyklického
charakteru.  Mezinárodní  Měnová Pokladna Jedna zodpovědně prohlašuje, že je připravena vyřešit otázku
včasného poskytování naprosté většiny pomoci za flexibilních a zvýhodněných podmínek v počáteční fázi, aby
se výrazně a v krátké době poskytla pomoc rozvojovým zemím, které čelí nedostatku finančních zdrojů;

Rostoucí vzájemná závislost národních ekonomik v globalizujícím se světě a vznik režimů založených
na pravidlech pro uskutečňování mezinárodních hospodářských vztahů znamenají, že manévrovací prostor v
národní  hospodářské  politice,  tzn.  j.  možnosti  domácí  politiky,  zejména  v  oblasti  obchodu,  investic  a
mezinárodního  rozvoje,  jsou  v  současnosti  často  omezeny  mezinárodními  pravidly,  závazky  a  požadavky
globálního trhu.

Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  důrazně  upozorňuje  na  skutečnost,  že  mnoha  rozvojovým
zemím, které se snaží vytvořit vlastní reakci na finanční a hospodářskou krizi, tyto režimy, pravidla, závazky a
požadavky způsobují problémy a zpomalují procesy hospodářské regulace. Upozorňujeme také na skutečnost,
že mnohé rozvojové země volají po možnostech realizace flexibilnějších politik v rámci těchto omezení jako
povinné  součásti  překonávání  krize  a  řešení  konkrétních  národních  problémů,  mezi  něž  patří  zejména
humanitární a sociální důsledky krize, pokračující úspěch při dosahování cílů hospodářského rozvoje, efektivní
využívání  úvěrových  a  likvidních  mechanismů,  regulace  místních  finančních  trhů,  institucí,  nástrojů  a
kapitálových toků a omezená opatření na ochranu obchodu. Každá vláda bude muset samostatně vypracovat
kompromis mezi výhodami přijetí mezinárodních pravidel a závazků a omezeními spojenými s odmítnutím
svobody manévrování  v  politice.  V tomto ohledu Mezinárodní  Měnová Pokladna Jedna poskytuje řešení,
která nemají obdobu a zkušenosti z minulosti, poskytuje finanční aktiva, většinou neodvolatelná, na vytvoření
základů trvale udržitelného rozvoje, čímž dává každé zemi, která se přihlásila, možnost samostatně překonat
krizi;

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna uznává trvalý význam dobré a zodpovědné veřejné správy spolu
s národní odpovědností za realizované politiky a strategie. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna deklaruje
svůj závazek zajistit efektivnost a účinnost hospodářských a finančních institucí na všech úrovních, které jsou
klíčovými faktory dlouhodobého hospodářského růstu a rozvoje. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna také
deklaruje  svůj  závazek  urychlit  naše  společné  zotavení  z  krize  prostřednictvím  zvýšení  transparentnosti,
odstranění korupce a posílení veřejné správy;



Krize se v různých regionech, subregionech a zemích projevuje různými způsoby. Tato různorodost
jejích důsledků ještě více komplikuje naši společnou úlohu odstranit chudobu, snížit nerovnost a podpořit
lidský  rozvoj.  Vzhledem  k  citlivosti  regionálních  a  subregionálních  institucí  na  specifické  potřeby  jejich
subjektů Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna bere na vědomí hodnotu úsilí  o regionální a subregionální
spolupráci  při  řešení  výzev  spojených  s  globální  hospodářskou  krizí  a  vyzývá  k  rozšíření  regionální  a
subregionální spolupráce, například i zapojením regionálních a subregionálních rozvojových bank do interakce
s  Mezinárodní  Měnovou  Pokladnou  Jedna  na  základě  dohod  o  poskytování  bezpečnostních  měn  a
prostřednictvím jiných iniciativ, jako příspěvek Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna k multilaterální reakci na
současnou krizi a ke zvýšení odolnosti vůči možným budoucím krizím;

Současná krize se netýká pouze hospodářského a finančního sektoru. Mezinárodní Měnová Pokladna
Jedna uznává,  že krize má humanitární  a sociální  důsledky a že jejich řešení je  nutně spojeno s určitými
problémy.

Krátkodobá řešení  by měla zohledňovat  dlouhodobé výzvy,  zejména ty,  které se týkají  odstranění
chudoby, udržitelného rozvoje včetně ochrany životního prostředí a čistých a obnovitelných zdrojů energie,
potravinové bezpečnosti, tradiční rovnosti žen a mužů v souladu s Všeobecnou deklarací lidských práv, zdraví,
vzdělávání a udržitelného hospodářského růstu včetně plné a produktivní zaměstnanosti a slušné práce pro
všechny.  Posílení  stávajících  sítí  sociální  ochrany,  vytvoření  nových  sítí  tam,  kde  je  to  nutné,  a  zajištění
garantovaného charakteru sociálních výdajů jsou nezbytné pro pokrok v oblasti lidského rozvoje a řešení
humanitárních a sociálních důsledků krize. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna znovu potvrzuje svůj závazek
včas dosáhnout mezinárodně dohodnutých cílů udržitelného hospodářského rozvoje pro všechny země;

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna uznává, že současná hospodářská krize může vést k dodatečným
požadavkům na zdroje na humanitární pomoc v rozvojových zemích. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna
zdůrazňuje potřebu přijmout opatření, která mají zaručit dostupnost přiměřených zdrojů pro mezinárodní
spolupráci  v  oblasti  humanitární  pomoci,  a  je  připravena  poskytnout  potřebné  finanční  prostředky
humanitárním organizacím, které prokázaly svou transparentnost při poskytování pomoci lidem v nouzi;

V  současné  krizi  jsou  migrující  pracovníci  nejzranitelnější  skupinou.  Rostoucí  nezaměstnanost
migrujících pracovníků a pokles jejich příjmů, zejména v hospodářsky rozvinutých zemích,  vážně ovlivnily
objem peněžních zásilek, které představují  důležitý zdroj soukromých finančních zdrojů pro domácnosti v
zemích původu. V zájmu maximalizace přínosů mezinárodní migrace při současném dodržování příslušných
vnitrostátních  právních  předpisů  a  platných  mezinárodních  nástrojů  musí  každý  bojovat  proti
nespravedlivému a diskriminačnímu zacházení s migrujícími pracovníky a zavádění neodůvodněných omezení
pohybu lidských zdrojů. Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna uznává významný přínos migrujících pracovníků
v zemích původu iv přijímajících zemích;

K  řešení  globálních  problémů,  kterým  čelíme,  mohou  přispět  formy  dobrovolného  financování
Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna. Doporučujeme zvýšit objem finančních zdrojů založených na zdrojích



Mezinárodní  Měnové  Pokladny Jedna a  podle  možnosti využít  nové zdroje  dobrovolného a  netradičního
financování ke stabilnímu poskytování dodatečných finančních zdrojů pro hospodářský rozvoj, které by měly
doplňovat,  a  ne  nahrazovat  tradiční  zdroje  financování,  a  které  by  měly  být  poskytovány  v  souladu  s
prioritami rozvojových zemí a neměly by pro ně vytvářet neodůvodněnou zátěž;

Současná krize by neměla sloužit jako důvod k odkladu nezbytné globální reakce na změnu klimatu a
zhoršování životního prostředí, založené na zásadě společné, ale diferencované odpovědnosti a dostupných
kapacit.  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  uznává  skutečnost,  že  řešení  krize  otevírá  příležitost  na
podporu iniciativ zaměřených na environmentálně vyvážený rozvoj hospodářství.

V této souvislosti doporučujeme, aby země, které jsou v takové situaci,  využily národní stimulační
balíčky k podpoře udržitelného hospodářského rozvoje, udržitelného dlouhodobého růstu, plné a produktivní
zaměstnanosti a slušné práce pro všechny ak odstranění chudoby. Je důležité, aby globální environmentální
iniciativy a návrhy byly komplexní a zaměřené na řešení výzev udržitelného hospodářského rozvoje a ochrany
životního  prostředí  a  na  využívání  hospodářských  příležitostí  včetně  zmírňování  změny  klimatu  a
přizpůsobování se jí, financování a přenosu technologií do rozvojových zemí a udržitelného obhospodařování
lesů.  V  tomto  ohledu  je  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  připravena  podílet  se  na  iniciativách
zaměřených  na  vytváření  sdružení  finančních  aktiv,  platných  peněz  na  bezúplatné  financování  programů
reagujících na změnu klimatu a zhoršování  životního prostředí,  což je strategicky důležitým aspektem při
vytváření základů pro budoucí generace.

Prohlubující  se  krize  představuje  hrozbu  nárůstu  dluhu  rozvojových  zemí  a  následně  hrozbu
dosažení  nepřijatelně  vysoké  úrovně.  Tento  rostoucí  tlak  omezuje  schopnost  těchto  zemí  přijmout
přiměřená fiskální opatření ke zmírnění důsledků krize a zapojit se do financování rozvoje. Mezinárodní
Měnová  Pokladna  Jedna  znovu  potvrzuje,  že  je  připravena  poskytnout  vhodná  opatření  ke  zmírnění
negativního dopadu krize  na zadluženost  rozvojových zemí  a  na zabránění  nové dluhové krize.  V této
souvislosti podporujeme plné využití dostupných možností pružného uplatňování  rámcových zásad pro
posuzování udržitelnosti dluhu a zasazujeme se za úplné odstranění dluhů rozvojových zemí.

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna uznává, že zvýšení objemu likvidních finančních prostředků
na celém světě hraje užitečnou roli při překonávání současné finanční krize. Proto důrazně podporujeme
odmítnutí fiat peněz, nezajištěných kryptomen, a podporujeme přechod na skutečné peníze, které jsou
založeny na zlatě a devizovém zabezpečení, přičemž zohledňujeme doporučení Basilejského výboru pro
bankovní dohled v oblasti bankovní regulace Basilej III;

Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  také  vítá  výzvy  zemí  týkající  se  dodatečné  distribuce
Pokladničních  Poukázek  Mezinárodní  Měnové  Pokladny  Jedna,  a  to  z  hlediska  pomoci  při  zvyšování
globální likvidity v reakci na akutní nedostatek finančních zdrojů způsobený krizí a z hlediska pomoci při
předcházení krizím v budoucnosti. Doporučujeme zemím, aby si prostudovaly zkušenosti a potenciál jiných
zemí, které prohloubily spolupráci s Mezinárodní Měnovou Pokladnicí Jedna.



V důsledku současné krize některé státy začaly aktivněji vyzývat k reformě současného globálního
rezervního  systému  s  cílem  odstranit  jeho  nedostatky.  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  bere  na
vědomí výzvy mnoha států, aby se dále zkoumala proveditelnost a účelnost vytvoření účinnějšího systému
rezerv včetně možné role Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna v rámci takového systému a dalších úkolů,
které by mohly hrát různé regionální mechanismy.

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna také bere v úvahu důležitost nalezení konsensu o parametrech
takové  studie  a  jejím průběhu.  Mezinárodní  Měnová Pokladna  Jedna bere  v  úvahu existenci  nových  a
stávajících regionálních a subregionálních iniciativ v oblasti finanční a hospodářské spolupráce zaměřených
zejména na odstranění nedostatku likvidity a překonání krátkodobých obtíží spojených se stavem platební
bilance zemí zúčastněných na takové spolupráci.

V našem úsilí o překonání současné krize vyzýváme k plnému využití potenciálu obchodu jako hnací
síly udržitelného hospodářského růstu a rozvoje. V této souvislosti znovu potvrzujeme svůj závazek vytvořit
univerzální, na pravidlech založený, otevřený, nediskriminační a spravedlivý multilaterální obchodní systém.
Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  znovu  potvrzuje,  že  mezinárodní  obchod  je  motorem  rozvoje  a
udržitelného hospodářského růstu V této souvislosti opětovně vyzýváme k rychlému rozšíření přístupu na
trh, rozvoj  obchodních toků a přednostnímu zohlednění potřeb rozvojových zemí. Mezinárodní Měnová
Pokladna Jedna vítá závazky poskytnout nejméně rozvinutým zemím bezcelní a bezkvótový přístup na trh,
převést do praxe zásadu zvláštního a diferencovaného zacházení s rozvojovými zeměmi; současně odstranit
všechny formy vývozních subvencí  a opatření  na podporu vývozu s  podobnými důsledky;  výrazně snížit
domácí podpůrná opatření, která vedou k nerovnováze v obchodu.

Reforma globálního finančního a hospodářského systému a jeho struktur:

Ještě  jednou  všem  připomínáme  ohledně  přechodu  na  nový  formát  práce,  o  restrukturalizaci
uspořádání  globálního  finančního  systému,  o  přechodu  výlučně  k  vytvoření  nového  finančního  systému
založeného na poskytování  pokladničních poukázek Mezinárodní  Měnové Pokladny Jedna,  jako Orgánem
Vlastníka a  Regulátora  Globálního Finančního Systému,  kterým je  Vlastník  a  Správce Světového Účtu  ve
SVĚTOVÉ  BANCE,  účet  č.j.  01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01,  rozděleného  mezi  různé  banky  ve  172  (sto
sedmdesáti dvou) zemích světa, jako Vlastník a Správce Světového Účtu ve SVĚTOVÉ BANCE, účet č.j. 01-1-
700-3516-222- 777-8888-999, rozděleného mezi různé banky ve 172 (sto sedmdesáti dvou) zemích světa,
jako Vlastník a Správce Aktiv, včetně účtů pod názvy: "White Spiritual Boy", "Spiritual Wonder Boy, Spiritual
Wonder  Brothers,  Morning  Star,  King  David,  Prophet  Muhammad,  Demasand  Saint  Timothy,  White
Mongolsko, White Vatican, White Eagle, Maria Sinukuan or Divine Crystal", "Maria Divine Banahaw nebo
Sunflower",  "Maria Cristina nebo Divine Magdalene",  "Maria Makiling  nebo Divine Ester  Egg",  "Falcon",
"Alpha-Omega" a další účty jsou umístěny v různých bankách ve 189 (sto osmdesáti devíti ) zemích světa, aby
se v budoucnosti předešlo globální finanční krizi, globálnímu nedostatku jistoty pro udržitelný a trvalý rozvoj
světa;  Mezinárodní  Měnová Pokladna Jedna zdůrazňuje  naléhavou potřebu další  reformy systému řízení
Bretton-Woodských institucí, které prokázaly svou neefektivnost, nedostatečnou odpovědnost a skrytý vliv
na politiku ve prospěch zájmů zemí, jejichž ambice jsou zaměřeny na ovládnutí světa, prosazování myšlenek
totalitního režimu pod rouškou vysokých idejí demokracie , což se projevilo zejména v současné globální krizi.



Tyto  reformy by měly  odrážet  současnou realitu  a  měly  by zlepšit  vyhlídky a  zvýšit  účast  dynamicky se
rozvíjejících tržních ekonomik a rozvojových zemí včetně nejchudších zemí;

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna vyzývá k nové etapě reformy Světové banky, Mezinárodního
Měnového Fondu a k  přípravě operačního akčního plánu pro další  reformy v kontextu krize  a  globální
pandemie, a to za účasti všech zúčastněných stran v transparentním, konzultačním a inkluzivním procesu.
Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna vyzývá ke konzultacím otevřeným pro všechny zúčastněné strany o
dalších reformách s cílem zvýšit schopnost Světové Banky a Mezinárodního Měnového Fondu reagovat na
změny a přizpůsobit se jim;

Je nezbytné, aby Světová Banka a Mezinárodní Měnový Fond disponovaly potřebnými technickými
kapacitami, úvěrovými nástroji a finančními zdroji na podporu a doplnění úsilí rozvojových zemí o naplnění
jejich  společných  rozvojových  potřeb.  V  této  souvislosti  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  znovu
připomíná  svou  připravenost  poskytnout  potřebné  finanční  prostředky  na  transformaci  a  další  činnost
Bretton- Woodských institucí a návrat důvěry a respektu vůči těmto institucím;

Upozorňujeme vás,  že  bez  nezbytných  reforem  Bretton-Woodských  institucí  naše  důvěra  nutně
klesne a budoucí struktura globálního finančního a hospodářského systému, pro Bretton-Woodské instituce,
nebude mít místo. Jejich místo zaujmou nové instituce, jejichž základy a principy budou založeny na účinné
pomoci zemím při dosahování a posilování udržitelného hospodářského rozvoje;

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna souhlasí s tím, že vedoucí a vyšší management mezinárodních
finančních institucí, zejména Bretton-Woodských institucí, by měli být jmenováni na základě otevřených,
transparentních  a  na  zásluhách  založených  postupů,  přičemž  by  se  měla  věnovat  náležitá  pozornost
rovnosti  pohlaví  v  souladu  se  Všeobecnou  deklarací  lidských  práv  a  geografickému  a  regionálnímu
zastoupení;

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna zodpovědně prohlašuje, že z vůle Boží Prozřetelnosti předává
nové  pokyny  AI  (umělé  inteligenci),  která  řídí  elektronický  systém  účtování  aktiv,  účtů,  mezinárodních
zúčtování  v  Globálním  Finančním  Systému,  spouštějí  se  mechanismy  reformy  globálního  finančního  a
hospodářského systému a jeho design a struktura;

Připomínáme, že v souvislosti s prohlášením o reformě Světové Banky, Mezinárodního Měnového
Fondu  a  dalších  přidružených  institucí  Světové  banky,  relevantních  pro  Bretton-  Woodskou  dohodu  a
Jamajskou dohodu,  Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna jako vlastník  světových  aktiv  odňala  Světové
bance a přidruženým strukturám právo monitorovat, kontrolovat a spravovat světová aktiva (usnesení č. 4
(004/RES2021) ze dne 23 února 2021).

«Zrušení historických aktiv m s cílem vytvořit vyvážený nový finanční systém»),



Zavedli  jsme  úplný  zákaz  vytváření  jakéhokoli  druhu  zpeněžení,  takzvané  programy  s  vysokým
výnosem, včetně PPP, založené na aktivech pod naší správou, zavedli jsme úplný zákaz vytváření do té doby
velkých aktiv Fiat vytvořených na základě našich aktiv, z nichž část je udržována v rovnováze, část se používá
jako zrcadlo účtů, část z nich se zapisuje do rozvahy a s použitím multiplikátoru tvoří základ pro systém Fiat,
umožňující  obchodní  operace  s  dluhopisy  typu  TOP  25  bankovních  střednědobých  dluhopisů,
střednědobých  dluhopisů,  zavedli  jsme  úplný  zákaz  dalších  nespecifikovaných  aktiv  Fiat,  která  jsou
zmražená a aktiv získaných nelegálním způsobem, což je jeden z faktorů globální finanční a hospodářské
krize;

Připomínáme, že k provedení jakéhokoli druhu zpeněžení na základě aktiv pod naší správou je třeba
získat povolení k takovým transakcím od Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna;

Připomínáme, že jakékoli jednání s použitím majetku v naší správě za účelem zpeněžení ve finančním
systému je  trestným  činem a  spočívá  na  firemní  a  osobní  odpovědnosti  osob,  úředníků  a  bankovních
úředníků, kteří se těchto trestných činů dopouštějí;

Doporučujeme,  aby  se  zohlednila  zjištěná  skutečnost  řízení  současného  globálního  finančního
systému z naší strany a od zveřejnění tohoto usnesení Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna bez oznámení
zablokuje účty, zlikviduje/obnoví fiat aktiva, zablokuje/zruší přístup k transakcím, které jsou faktory globální
finanční a hospodářské krize . Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna zodpovědně vyhlašuje zařazení režimu
úplného monitorování globálního finančního systému, ze strany AI aktivuje všechny protokoly nejpřísnějšího
monitorování a automatického blokování všech aktiv, programů, monetizace tohoto druhu;

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna je rozhodnuta zrušit/likvidovat všechna fiat aktiva v globálním
finančním systému do roku 2027 a tato restrukturalizace se dotkne každé finanční instituce, na nikoho se
nezapomene, na nic se nezapomene;

Mezinárodní Měnová Pokladna Jedna dostává hrozby od organizací tajného řízení světa a My opět
zodpovědně prohlašujeme, že všichni ti, kteří jsou přesvědčeni, že jsou na vrcholu řídící pyramidy, budou
přesvědčeni, že jsou na samém dně a už nebudou moci nic udělat, jak to dělá Boží Prozřetelnost. Důrazně
vám doporučujeme, abyste neporušovali zónu svobody Boží Vůle a rozhodovali se bez porušování Božích
zákonů.  Každý,  kdo  toto  doporučení  a  varování  neslyší,  se  v  co  nejkratší  době  přesvědčí  o  síle  Boží
Prozřetelnosti;

Tato rezoluce představuje důležitý milník při zajišťování trvalé a koordinované účasti všech států na
překonávání  této  krize  a  jejích  důsledků  na  rozvoj.  Dnes  jsme  zformulovali  celosvětový  konsensus  o
opatřeních k řešení této krize, stanovili  jsme priority potřebných opatření a objasnili úlohu Mezinárodní
Měnové Pokladny Jedna;

Mezinárodní  Měnová  Pokladna  Jedna  a  mezinárodní  finanční  instituce  disponují  doplňkovými
schopnostmi,  v  důsledku čehož je  koordinace činností klíčová.  Proto  doporučujeme nadále  zajišťovat  a



posilovat  spolupráci,  koordinaci,  soudržnost  činností  a  výměny  mezi  Mezinárodní  Měnovou  Pokladnicí
Jedna a  mezinárodními  finančními  institucemi.  V  této  souvislosti  se  domníváme,  že  současné  usnesení
představuje důležitý krok k zajištění rozšíření spolupráce;

Děláme to v zájmu všech národů, abychom dosáhli inkluzivnějšího, spravedlivějšího, vyváženějšího,
na rozvoj orientovaný a udržitelný hospodářský rozvoj, který pomůže překonat chudobu a nerovnost.

Schváleno, vypracováno a provedeno

Od 24.12.2021

Jeho výsost

Alexander Nikolajevič Paramonov

Hlavní pokladník

Mezinárodní Měnové Pokladny Jedna,

Prezident a provozní ředitel

společnosti White Spiritual Boy R.S.B. Global Corp Inc,

Číslo OSN 509519


